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Végtelen ?rutazásunk lehet a végéhez közeledik? Csak (!) rajtunk múlik...

A napokban emlékezhettünk meg az els? ?rhajós, Gagarin ?rutazásának fél évszázados jubileumáról...Most nem
térnénk ki arra, vajon valóban megtörtént-e Gagarin ?rutazása, illetve ? volt-e, aki els?ként kijutott a világ?rbe...
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Ám a fél évszázad elgondolkodtathat bennünket. Két emberölt? alatt az emberiség számára természetes (bár elég
költséges) lett az ?rutazás. Jártunk a Holdon, ?rállomás kering a Föld körül, s az emberiség tervezi a nagy
kalandot, a Mars utazást is.

E Mars-missziónak az árán kívül több buktatója is van. Nem csak a pszichológiai vetület, azaz mennyire nehéz
5-10 ?rhajósnak 2-3 évig összezárva utaznia-tevékenykednie, de ugyanilyen fontos kérdés, hogyan szállítsák,
termeljék meg a létfenntartáshoz szükséges oxigént, élelmiszert. Egy zárt rendszerben, egy mini-társadalomban
kell élniük, ahova küls? energiaforrásként maximum a napenergiát „vihetik be”...

Igaz, az emberiség millió éve részt vesz egy másik nagy kísérletben is...

Adott egy „?rhajó”, mely évezredekig meglehet?sen tágas volt, rengeteg nyersanyaggal, energiaforrással,
gyakorlatilag kiapadhatatlannak t?nt. Két évszázaddal ezel?tt voltak ugyan zsúfolt részei, de ennek a „Föld-
?rhajónak” fel sem t?nt, hogy 1 milliárd utasa van...

Mostanra azonban mintha kissé túlzsúfolt lett volna ez a közlekedési eszköz. Közel 7 milliárdan vagyunk...
Ráadásul az ?rhajó utasai nem egyformán használhatják (ki) közös járm?vünk adottságait. Majd 1 milliárd utas
éhezik, közel 2 milliárdnak nem jut tiszta ivóvíz...Mindössze az utasok 6 (!)%-a birtokolja a javak 80 %-át...

A hajón folyamatosak az üzemzavarok, melyet hol földrengésnek, hol cunaminak neveznek, vagy
vulkánkitörésnek... Ráaádásul az utasok egy része folyamatosan zendülésben vesz részt, vagy elszenved?je a
fegyveres konfliktusoknak.

Az utóbbi id?ben a hajó józanabb utasai megkongatták a vészharangot. Id?r?l-id?re felhívják a figyelmet, hogy
változtatni kellene az utazási szokásainkon. Kevesebbet kellene használnunk az ?rhajó készleteib?l. Mert baj
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lesz...Mert a készletek elfogynak...

Évekig azt mondták, hogy ha ilyen felel?tlenek vagyunk, akkor az unokáinknak már nem jut az ?rhajón tiszta
leveg?, ivóvíz, nem lesz elegend? élelmiszer...

Ma már egyre többen mondják ki, hogy a mi életünkben sem lesz egyre több utasnak megfelel? mennyiség?
készlet... Azt is hozzáteszik, ha odafigyelnénk arra, mit eszünk, hogyan utazunk, f?tünk, akkor az ?rhajó jelenlegi
készletei elegend?ek lennének a mostani 7 milliárd utasnak, vagy akár 9 milliárdnak is...

Ám felhívják a figyelmet arra is, ha a jelenlegi mértékben pazaroljuk a készleteket, már most is másfél ?rhajóra
lenne szükségünk. De kétségbeesetten jelenthetjük ki: nincs még egy „fél” ?rhajó...

Kedves utastársak!

Figyeljünk oda egymásra és magunkra! Csak egy Föld-?rhajónk van!

2011. április 22-én a Föld Napján

Nawesh

Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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